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L'enfant du bananier

Isabelle Sauer et Cécile Gambini - Ed. Didier Jeunesse

1. Quel probléme physique a le vieux monsieur?

[ 11l lui manque un bras. [ 11l a une bosse dans le dos.
|_|Il est aveugle. | {1l est chauve.

2. Comment le vieil homme a-t-il perdu son champ de bananes?

[ |Parce que le chemin a disparu. [ ]A cause de la sécheresse.
|_|A cause d'un incendie. |_|A cause d'une tempéte.

Qu'a donné la nouvelle banane?

Un petit garcon. Une petite fille.
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Une pie. Un boeuf.

Pourquoi I'enfant s'en va-t-il?

Il s'est faché avec son pére. Il est amoureux.
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Il va chercher un médicament. Il a faim.

5. Combien de remédes trouve lI'enfant?

Trois: la perle de Jade, la perle de jais, la perle de nacre.

6. Pourquoi I'enfant ne raméne-t-il pas la perle a son pere?
(1l la perd. il la donne & qui en a besoin.

11l la vend. C]1l I'offre & la femme du ruisseau.

7. Quel animal aide le héros dans ce conte?

L' hirondelle: on la voit au début de I'histoire lorsque elle picore la peau de la
nouvelle banane puis c'est elle qui picore la bosse du vieux bonhomme.

8. Pourquoi la femme du ruisseau décide-t-elle de récompenser le garcon en soignant son pére?

Car il est capable d'altruisme et d'entraide. Il fait passer le bien étre d'autrui avant
le sien.




